

# Ekonomiska Föreningen Skanörsgården

**Styrelseprotokoll:** Nr 2019-07  
**Datum:** 2019-06-19  
**Plats:** Hos Mårten  
**Närvarande:** Kicki Nordblad-Göransson, Mårten Pålsson, Marcus Ahrling, Josefin Birde, Peter Gustafsson Zaar och Benny Hedberg  
**Förhindrad:** -

## 1. Mötets öppnande

Styrelsens ordförande Mårten Pålsson öppnade mötet och hälsade alla välkomna

## 2. Val av sekreterare & justerare

Marcus Ahrling valdes att föra dagens protokoll och Josefin Birde valdes att justera dagens protokoll.

## 3. Godkännande av dagordning

Styrelsen beslutade att godkänna dagordningen

## 4. Genomgång av föregående mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll gicks igenom.

## 5. Avstämning kvarstående punkter

- Vattenmätaren ej bytt ännu.
- Nya priser för gäststugan ska läggas till på hemsidan.
- Beslut om att bespruta garagetaken togs. Styrelsen bedömde det mest kostnadseffektivt att utföra detta själva och inte via entreprenör. Marcus köper in utrustning.
- Inget beslut togs om eventuella nya farthinder. Josefin ansöker om tillstånd innan beslut.
- Möte med Sydantenn är inte inbokat utan sker efter sommaren.

## 6. Avstämning budget

Kicki rapporterade om det aktuella läget i föreningens ekonomi. Inget sticker ut från budget.

## 7. Övriga frågor

- Facebook-grupp för föreningens medlemmar är startad. Information om denna ej utskickad till medlemmarna ännu. Inga övriga punkter togs upp.
- Önskan om att beskärning av vissa träd på Ljungmansgången ska ske av arborist har inkommit. Kontakt tas med Henrik kring detta.

## 8. Nästa möte


Nästa möte blir den 13/8 klockan 19.00 hos Peter.

## 9. Mötets avslutande

Ordförande Mårten Pålsson avslutade mötet.

Skanör den 19 juni 2019

Vid protokollet



Marcus Ahrling

Mötesordförande



Mårten Pålsson

Justerare



Josefin Birde